
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Βρίζκω ηα πιο κάηω γιμόμεμα, τρηζιμοποιώμηας ηημ επιμεριζηική ιδιόηηηα: 

      76 x 4 =                              89 x 5 =    

     183 x 7 =                         247 x 9 =    

     477 x 5 =                        693 x 3 =             

     562 x 7 =                        738 x 3 = 

 

2. Γράθω ηημ απάμηηζη. Χρηζιμοποιώ όποιο ηρόπο θέλω: 

 6 x 28 =                  4 x 25 =    

 6 x 327 =                 439 x 5 =    

 8 x 264 =                  138 x 7 =    

 6 x 551 =                 763 x 8 =    

 5 x 947 =                 3 x 389 =    

 

 

3. Λύζε ηηξ πνάλεηξ πμο αθμιμοζμύκ θάζεηα. 
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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ………………………………………………. 

Όνομα: _________________________________________ Τάξη: _________ 



4. Σσμπληρώμω ηημ ερώηηζη ζηα πιο κάηω προβλήμαηα και μεηά ηα λύμω: 

 Ο Μηπάιεξ έπεη 528 γναμμαηόζεμα. Ο αδενθόξ ημο έπεη 173 γναμμαηόζεμα 

ιηγόηενα. Πόζα γναμμαηόζεμα έπμοκ θαη μη δύμ μαδί;  

Μαζεμαηηθή πνόηαζε:………………………………………………………………………………………………………….. 

 Απάκηεζε:………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

 Από ημ Δεμμηηθό λεθίκεζακ 9 ιεωθμνεία γηα κα πάκε εθδνμμή. Σε θάζε ιεωθμνείμ 

μπήθακ 57 μαζεηέξ. Πόζμη είκαη όιμη μη μαζεηέξ; 

Μαζεμαηηθή πνόηαζε:………………………………………………………………………………………………………….. 

 Απάκηεζε:………………………………………………………………………………………………………………………………. 

  

 Ο παππμύξ θναημύζε £749. Τηξ μμίναζε ζηα ίζα ζηα 7 εγγόκηα ημο. Πόζα έδωζε 

ζημ θάζε εγγόκη; 

 Μαζεμαηηθή πνόηαζε:………………………………………………………………………………………………………….. 

 Απάκηεζε:………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

 Έκαξ έμπμνμξ πμύιεζε 6 θηβώηηα μήια θαη 4 θηβώηηα απιάδηα. Κάζε θηβώηημ 

πωνμύζε 18 Kg. Πόζα θηιά θνμύηα πμύιεζε ζοκμιηθά; 

Μαζεμαηηθή πνόηαζε:………………………………………………………………………………………………………….. 

 Απάκηεζε:………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

 Η θονία Χνηζηίκα θναημύζε  £635. Αγόναζε μηα ηειεόναζε  £462. Πόζα πνήμαηα 

ηεξ έμεηκακ; 

Μαζεμαηηθή πνόηαζε:………………………………………………………………………………………………………….. 

 Απάκηεζε:………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

 Ο Δεμήηνεξ έπεη ζηε ζοιιμγή ημο 217 γναμμαηόζεμα. Η Μανίκα έπεη 233 

γναμμαηόζεμα θαη μ Απηιιέαξ 325. Πόζα γναμμαηόζεμα έπμοκ ζοκμιηθά;  

Μαζεμαηηθή πνόηαζε:………………………………………………………………………………………………………….. 

 Απάκηεζε:………………………………………………………………………………………………………………………………. 


